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Beispiel 

13.08. K 7 Kauf eines Büroschranks bar € 1 800,-  

1. Schritt: welche Konten? 

_____________________ (wegen Beleg "K" und das Wort "bar")   

= _____________________ Bestandskonto 

______________________ (wegen Büroschrank)   

= _____________________ Bestandskonto 

        ee     

2. Schritt: Vermehrung/Verminderung? 

Durch einen Einkauf wird unserer Kassakonto _____________________ 

→ daher steht Kassa als aktives Bestandskonto im _________________ 

Das Konto Büroausstattung wird durch den Kauf ___________________ 

→ daher steht es als aktives Bestandskonto im ______________(vorne) 

 dd 

3. Schritt: Bezug auf einen anderen Buchungssatz? 

____________________ 

dd 

4. Schritt: Bildung 

13.08. ____________________________________  € 1 800,- 

an ___________________________________ € 1 800,- 

https://www.mein-lernen.at/rechnungswesen/einfuehrung/buchungssatz

	dd
	Beispiel

